



# ROMÂNIA

## JUDEȚUL VRANCEA

### CONSILIUL JUDEȚEAN



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România  
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057; Fax 40.237.212228  
e-mail : [contact@cjvrancea.ro](mailto:contact@cjvrancea.ro)  
[www.cjvrancea.ro](http://www.cjvrancea.ro)

21 decembrie 2021

## **Moș Crăciun de la Consiliul Județean Vrancea a venit pentru copiii și beneficiarii centrelor de ocrotire ale DGASPC Vrancea**

Președintele Consiliului Județean Vrancea, Cătălin Toma, alături de vicepreședintele Ionel Cel-Mare, a oferit astăzi cadouri din partea Consiliului Județean pentru toți beneficiarii din centrele de ocrotire pentru copii și adulți din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Vrancea, în cadrul evenimentului „Magia Crăciunului”.

*”Le urez tuturor celor care vor primi aceste daruri un sincer ”La mulți ani!” și un ”Crăciun fericit!”. În calitate de președinte al Consiliului Județean Vrancea doresc să mulțumesc tuturor celor care au făcut posibil acest lucru, prin care demonstrăm că putem fi mai buni și mai aproape de cei care au nevoie”,* a spus Cătălin Toma.

Daniela Nicolaș, directorul DGASPC Vrancea, care a preluat în mod simbolic cadourile, a afirmat: *”Vă mulțumim pentru toate darurile alese pe care le oferiți astăzi! Magia Crăciunului înseamnă bucuria unui copil și zâmbetul lui sau lacrima de fericire a unui bătrân. Veți aduce bucurie pentru 600 de beneficiari de servicii sociale, care vor trăi din plin această magie a Crăciunului”.*

În fiecare din cele 20 de centre pentru copii vor fi oferite câte: un cuptor cu microunde, un sandwichmaker, două uscătoare păr, un pachet cu alimente (produse carmangerie, dulciuri, băuturi răcoritoare, cozonac). La Centrul Maternal din Focșani vor ajunge: un robot multifuncțional și un voucher pentru alimente în valoare de 1.000 lei.

De asemenea, toți beneficiarii din cele 21 centre pentru copii și cele 17 centre pentru adulți, reprezentând 590 persoane, vor primi câte un voucher de 100 lei.

Sărbători fericite! La mulți ani!

**Biroul de Presă al Consiliului Județean Vrancea**